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Ми вважаємо, що вказані пропозиції щодо внесення змін до системи

професійної підготовки працівників ОВС позитивно вплинуть на

ефективність роботи у нічний час та зменшити ризик від негативних явищ

несення служби, а також збільшать боєздатність працівників ОВС в

надзвичайних ситуаціях.

Список використаних джерел:

1. Конституція України

2. Закон України «Про міліцію»

3. Наказ МВС України №1444 від 25.11.2003 "Про затвердження

настанови по організації професійної підготовки рядового і начальницького

складу органів внутрішніх справ України"

Сусло С. Т.1, Олексієнко Л. О.2, Саливончик К. В.3

1 доц., 2, 3 студенти, Національний транспортний університет, м. Київ.

ПРОБЛЕМА НАРКОМАНІЇ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Наркоманія (у перекладі з грецької нарко означає заціпеніння) – це

захворювання, що виникає внаслідок зловживання наркотичними

речовинами і виражається у патологічному потязі до цих речовин та

зростаючому неконтрольованому зловживанні ними. Зловживання

наркотиками, лікарськими препаратами та іншими засобами веде до фізичної

та психічної залежності від них. Можливе звикання до одного наркотику –

моно наркоманія (вживання героїну, кокаїну, морфію) або декількох – полі

наркоманія (нерідко до якогось наркотику і алкоголю).

Метою нашого дослідження є вивчення шляхів розповсюдження

наркоманії у суспільстві та зібрання якомога більше інформації про цю

трагічну проблему.
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Завданням дослідження є за допомогою соціологічного опитування

зібрати інформацію про наркотичні засоби і з’ясувати причини

розповсюдження наркоманії, та шляхи вирішення даної проблеми.

Наркоманія перетворилась в одну із найсерйозніших проблем сучасного

суспільства, яка нещадно нищить творчі сили мільйонів молодих людей. Це

чудовисько схильне вбити людину як фізично, так і психічно. Наркоманія

абсолютно така ж небезпечна, як і  невиліковні хвороби. Такі хвороби

можуть убити людину, а наркотик не тільки знищує наркомана, але й

приносить біль і страждання всій родині та його близьким.

З кожним роком зростає число наркоманів, їхня чисельність сягнула

жахливої цифри, понад мільярд осіб. Щорічно вмирають більше тисячі

споживачів наркотиків (основна причина — передозування прийнятого

наркотичного засобу). Незважаючи на те що зловживання наркотиками стало

однією з найважливіших світових проблем зовсім недавно - у ХХ столітті,

але досвід уживання людьми наркотичних речовин вимірюється

тисячоліттями. Перші історичні записи про далеке минуле роду людського

містять дані про те, що практично всі народи, починаючи з доісторичного

періоду, вживали наркотики рослинного походження через їхні незвичайні

властивості — змінювати звичні погляди на світ й ілюзорно виконувати

бажання, у такий спосіб зміцнюючи віру людини у могутність надприродних

сил.

Ми вважаємо, що проблема набуває катастрофічного характеру.

Більшість випадків вживання наркотичних засобів молодими людьми

пов’язане з метою покращити свій настрій, а причиною, через яку вони

почали їх вживати - бажання спробувати щось нове.

Людина повинна усвідомлювати для себе велику шкоду від наркоманії і

намагатися боротися з цією згубною звичкою. Тільки після цього можна

говорити про вирішення поставленої проблеми. У зв’язку з цім ми вирішили

провести дане соціологічне дослідження, щоб наочно, практично
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проаналізувати ситуацію розповсюдження наркоманії серед молоді, так як

молодь являє собою майбутнє нашого суспільства.

Під час дослідження було опитано 50 респондентів, з яких 15 чоловік,

віком від 15 до 18 років , 15 чоловік, віком від 19 до 20 років,20 чоловік ,

віком старше 21 року. Ми задавали лише одне питання: «Чи доводилося Вам

коли-небудь пробувати  «смак»  наркотиків?» І ось що ми маємо див

таблицю.

Аналізуючи результати нашого дослідження, ми зробили наступні

висновки:

Наша гіпотеза про те, що наркоманія набула катастрофічного характеру

справдилася.

Під час дослідження з’ясувалося, що причиною першого вживання

наркотиків являються такі: спроба зняти стрес (10%), бажання спробувати

(27%), вплив компанії оточуючих (37%), а також серед 7% респондентів

вияснилось, що причиною також може бути бажання нових відчуттів. 80%

респондентів згодились з тим, що наркотики несуть згубну дію на організм

людини. На превеликий жаль,  40% визнало, що не збираються відмовлятись

від їх вживання взагалі.

В Україні, за даними МВС, зареєстровано 107 тис. наркоманів, а реально

- в 10 - 15 разів більше: понад 1 млн. 95% - це молодь у віці 15 - 30 рр. 97%

наркоманів вперше спробували наркотики у віці з 12 до 19 рр., а  кожен 5-й

наркоман - жінка. Третя частина всіх злочинів пов'язана з незаконним обігом

наркотиків, а більше половини засуджених – наркомани. Близько 120 тис.

людей щорічно помирають від наркоманії та її наслідків (329 осіб на добу).

Лише 2% наркоманів виліковуються, інші 98% - помирають.

15-18 років 19-20 років Старші 21

«Так» 10 13 14

«Ні» 5 2 6
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Отже, підсумовуючи, варто наголосити, що залежність від наркотичних

речовин розпочинається від першої дози. Вживання наркотиків шкодить

здоров'ю і життю людини як особи та суспільству взагалі. Варто знати, в

організмі людини відбуваються великі зміни на молекулярному рівні,

організм вимагає нових доз а це ‒ безвихід, тільки розумом осягнувши

проблему і силою волі можна не допустити або ж позбутися цієї проблеми.

Ми переконані у тому,що  повністю наркоманію не знищити, адже

наркомани у країні були і будуть. Можливо лише зменшити число залежних.

Для вирішення цього питання необхідно дивитися у корінь самої проблеми,

необхідно з'ясувати причину і створити умови, щоб у майбутньому вона не

призвела до небажаних результатів. Вважаємо що ні лікування, ні

законодавство не розв'яже повністю проблему наркоманії.

Питанню наркоманії необхідно приділяти більше уваги у кожній сім'ї, школі,

у навчальних закладах, на підприємствах, популяризувати знання про шкоду

наркотиків серед молоді, передусім у періодичній пресі, на радіо - і

телепередачах, науково-популярній літературі, пропагувати вчення

видатного японського професора медицини Кацудзо Ніши. Видатна Система

здоров'я Кацудзо Ніши — це не просто набір правил і вправ, це ціла

філософія. Яка використовує елементи стародавніх грецьких і єгипетських

медичних практик, методи, тибетської, китайської, філіппінської медицини

та йоги, були об’єднані японським вченим у цілісну, самодостатню, повністю

автономну систему, сутність якої є життя людини спираючись на сили

природи, згідно з її законами. Проблеми можуть бути вирішені лише тоді

коли суспільство буде з належною увагою та рішучістю ставитися,

докладаючи всіх зусиль до  викорінювання, тоді наркоманію можна буде

перемогти. Тому необхідно наполегливо і активно включатися у боротьбу з

цим, суспільним ворогом, використовуючи для цього весь арсенал доступних

засобів моніторингу ситуації.
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Список використаної літератури:

1. Галина Гончарова Юридична газета № 18(30), 28 вересня 2004 р.

2. Роман Сиротич «Наркоманія як суспільна проблема»

3. Ніши Кацудзо. "Золотые правила здоров’я".  І-нет  ресурс

Сорока Р. В.

Курсант, Харківський національний університет

 внутрішніх справ, м. Харків

ОСОБЛИВОСТІ УМОВ ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ МІЛІЦІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ

НА РІВЕНЬ ТРАВМАТИЗМУ

Правоохоронна діяльність є гарантом внутрішньої безпеки країни і для

цього виконує основні задачі. Ст. 10 Закону України "Про міліцію"

встановлює різні за своїм характером і змісту обов'язки працівників міліції.

Умовно їх можна поділити на три основні групи:

- обов'язки, пов'язані з охороною громадського порядку, охороною

майна організацій і фізичних осіб, із захистом прав і свобод громадян;

- обов'язки, спрямовані на боротьбу зі злочинністю, а також

процесуальні обов'язки міліції при проведенні дій по адміністративних

правопорушеннях і в карному процесі;

- контрольно - наглядові обов'язки, а також обов'язки в сфері

профілактики правопорушень.

Багатогранність, відповідальність, непередбачуваність та ризикованість

характеризує несення служби правоохоронцями. Служба працівника міліції

проходить в умовах постійної дії стрес-факторів: при боротьбі з масовим

безладдям, ліквідації наслідків і запобігання терактів, звільнення заручників,

застосування вогнепальної зброї, відбувається шкідливий вплив на психіку та

загальний стан здоров'я працівника міліції. Шкідливі впливи на нього різко

збільшуються в умовах надзвичайних ситуацій природного і техногенного
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